

五措并举 全面加强暑期网吧监管

本报讯(通讯员季帷)为进一步规范网吧经营行为,为青少年的健康成长创造积极、良好的社会文化环境,区文委行政执法队开展暑假“护苗”专项行动,五措并举,加强暑期网吧监管。

一是加强执法检查力度。区文委行政执法队认真分析暑期网吧市场特点,在做好日常检查的同时,通过采取错时检查、假日检查、夜间检查等手段,对网吧进行全方位监督,一有情况及时查处,坚决杜绝未成年人进入网吧。

二是实行层层分解,责任到人监管制度。执法队按照“责任上肩、分片包干、责任到人、措施到位”的要求,将辖区内各网吧按照区域划分,明确专人负责,层层分解,确保每个网吧的监管责任落实到人。

三是加强教育,齐抓共管。坚持把经营者培训作为文化市场引导教育的主题,通过法律学习讲座、消防安全知识讲座等形式,提高经营者自律和守法经营意识。

四是加强网吧消防安全监管。执法队督促各网吧落实消

防安全责任制,健全安全工作制度,制定安全应急预案。对检查中存在的消防设施破损、消防通道堆放杂物、线路老化等现象及时提出整改意见,对整改不符合条件的,坚决责令停业。

五是加强社会监督力度。执法队通过多种渠道宣传文化市场的法律、法规和相关政策,以12318文化市场举报电话为平台,调动群众参与整治工作的积极性,对涉及与文化市场有关的举报,做到有报必查,有查必果,查必回复。

截至目前,区文委执法队共检查网吧70余家次,出动人员30人次,车辆20余车次,查处网吧未按规定核对登记违规行为3起,累计罚款4000元,排查消防安全隐患6处,对发现的问题,均已处理,并要求网吧整改落实到位。

下一步,区文委执法队将继续按照暑假“护苗”专项行动的相关部署,加大对网吧市场的巡查和监管力度,确保文化市场健康有序发展,为未成年人提供更加良好的学习、成长环境。

2015年征兵体检工作圆满完成

本报讯(通讯员温涵宇)今年石景山医院共为365名在我区报名参军的在校大学生及地方各街道人员进行了体检,其中男兵为345人,女兵为20人。男兵完全合格人数为121人,女兵完全合格人数为5人。8月19日,在北京市体检中心进行抽检,抽检人员共35人,合格人数为32人,抽检合格率为91.4%。

石景山医院相关工作人员在征兵体检工作中提前到岗、各守其职。医院机关党员积极参与,引导体检人员到各个科室进行相关项目的检查,使体检有序进行,确保为部队输送合格人才。

健康知识

老年人戒烟还有意义吗?

吸烟的危害已经广为人知。但是,有些老年人认为:“我抽烟都抽大半辈子了,现在戒烟也没什么意义了。”近期,英国对50多万名年龄大于等于60岁的老年人的一项研究表明,老年人戒烟仍可以降低心脑血管疾病发生的风险。并且,吸烟的危害在停止吸烟之后会随着时间的推移而逐渐缩小。另外,老年人常常吸烟还会引发腰背疼痛、导致智力下降,引发中风等疾病。因此,老年人戒烟对于健康的保障、疾病的预防是非常有意义的。

韦薇



党旗增光辉 堆绣表真情

本报讯(通讯员史征)早在7月中旬,鲁谷社区西厂居委会堆绣班的成员们就商量着要为抗日战争胜利70周年开展一些有意义的活动,最终成立了由10位党员群众组成的“党旗绣制小组”。在随后的一个多月里,小组成员们按照选图、画样、分解、剪样、粘棉花、粘布、组装、装裱的流程,一丝不苟地完成党旗的绣制。

为了让作品《党旗》富有层次感、活灵活现,成员们想尽了办法,她们用宝丽布喷绘背景,让颜色更多彩鲜亮。为了使党旗下方的花瓣更逼真,她们采用新材料凤尾纱,逐步摸索学习。鲜花的花蕊是用创意泥自己捻的,花蕊的杆是自己浆的白线,为了精美、准确,全部剪成1.5寸大小。经过阿姨们的全心付出,一面光彩照人、花团锦簇、烫着金字的党旗终于装裱完成。西厂居委会将正式展示这面党旗,为抗战胜利70周年的宣传活动增色。

区统计局严把“四关”扎实打造效能团队

区统计局围绕“抓基础、建机制,着力提升队伍能力”工作思路,严格干部管理,优化干部作风,践行“三严三实”,打造一支高素质的和谐效能团队。

一是严把制度建设关,完善管理机制。将制度建设作为一项根本性、全局性、长期性的工作来抓。根据最新的法律法规、相关政策,结合工作实际,对机关现行管理制度做好补缺补漏、修订完善,加大制度执行和监管力

度。以制度抓管理,以制度强服务,以制度促学习。通过领导表率、广泛宣传、组织学习、强化监督等多项措施,把制度转化为干部自身行为准则,形成干部队伍建设的长效机制。

二是严把选人用人关,优化队伍结构。严守“公开、公正、公平”原则,为选拔人才、锤炼精英提供坚强保障。在今年开展的科级职务竞争上岗工作中,深入贯彻干部选拔任用工作条例,细致

梳理分析、严格制定方案,扎实推进、严控流程实施,全面听取评议、严格组织考察,缜密酝酿讨论、严格选人用人。针对新提拔的干部,从严要求、从实培养,注重发展潜力、重视培养提高,切实做到人岗相宜、人尽其才,将优化队伍结构、加强队伍建设落到实处。

三是严把人才培养关,建立长效机制。严格按照人事改革及人才培养的精神和思路,健全干

部轮岗交流长效机制和重点岗位定期交流制度,全面落实交流锻炼,历练骨干精英。积极探索人才培养的新渠道,通过实践锻炼、挂职交流、文体活动、志愿服务等途径,为干部成长成才搭建良好平台。

四是严把思想教育关,完善培训机制。认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,把握“三严三实”的深刻内涵和重要意义,严格抓好落实教育培训工

作。围绕提高创新能力,制定有针对性的培训计划,大力开展在职继续教育,努力创建学习型人才队伍。组织推荐处级干部进修班培训、中青年干部培训,提升精英力量,打造人才高地。邀请专家学者授课,定期组织提升干部队伍素质专题培训。开展全员在线学习、“大讲堂”学习活动,不断优化队伍知识结构,切实全面提升团队的综合竞争力。

卢栋朱

北京国际雕塑公园 小海豚动漫水上乐园

阅兵放假期间 9月3日-5日 单人票半价

地址: 北京国际雕塑公园东园小海豚水上乐园 电话: 13681236189 投诉电话: 13810881281